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Resumen de principales hallazgos  
 

❖ Empleabilidad 
 

 La empleabilidad efectiva, excluyendo a los no buscadores de empleo, es 
aproximadamente del 95%. 

 

❖ Contribución a los ODS 
 

Los egresados han contribuido a varios ODS en los siguientes porcentajes: 

o Fin de la Pobreza: 4%. 
o Hambre Cero: 2%. 
o Salud y Bienestar: 24%. 
o Educación de Calidad: 16%. 
o Igualdad de Género: 7%. 
o Agua Limpia y Saneamiento: 1%. 
o Energía Asequible y no Contaminante: 2%. 
o Trabajo Decente y Crecimiento Económico: 17%. 
o Industria, Innovación e Infraestructura: 7%. 
o Reducción de las Desigualdades: 7%. 
o Ciudades y Comunidades Sostenibles: 3%. 
o Producción y Consumo Responsables: 2%. 
o Acción por el Clima: 1%. 
o Paz, Justicia e Instituciones Sólidas: 5%. 
o Alianzas para Lograr los Objetivos: 5%. 

 
❖ Emprendimiento 

 

 Ajustando por aquellos activamente en la fuerza laboral, aproximadamente el 25% de 
los egresados han iniciado su propio negocio, destacando un fuerte espíritu 
emprendedor. 

 
La distribución de este porcentaje por género es la siguiente: 

o Mujeres emprendedoras: 52%. 
o Hombres emprendedores: 48%. 
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❖ Crecimiento en Postgrado 
 

Cerca del 50% de los graduados comienzan estudios de postgrado dentro de dos años 
después de graduarse, evidenciando un continuo compromiso con la educación 
avanzada. 

 

Rangos salariales de egresados de UNIBE 

 

Progresión Salarial Post-Graduación 

 

❖ Dentro de los primeros 5 años después de graduarse 
 

o Más de RD$100,000 mensuales: Aproximadamente el 15% de los egresados ya 
logra este umbral salarial, marcando un excelente inicio en sus carreras 
profesionales. 
 

o Más de RD$150,000 mensuales: Un 5% de los egresados alcanza este nivel de 
ingresos, reflejando oportunidades tempranas para los altamente calificados o 
aquellos en campos de alta demanda. 

 

❖ Entre 5 y 10 años después de la graduación 
 

o Más de RD$100,000 mensuales: El porcentaje sube significativamente a cerca 
del 35%, mostrando un claro desarrollo profesional y aumento en la valoración de 
su experiencia y habilidades en el mercado laboral. 
 

o Más de RD$150,000 mensuales: El 15% de los egresados logra superar este 
umbral, destacando el crecimiento económico sostenido a medida que avanzan 
en sus carreras. 
 
 

❖ Después de 10 años de graduarse 
 

o Más de RD$100,000 mensuales: La mitad de los egresados (50%) ya gana más 
de esta cantidad, evidenciando cómo la formación de UNIBE se traduce en una 
trayectoria profesional estable y lucrativa. 

 

o Más de RD$150,000 mensuales: Aproximadamente el 25% de los egresados se 
encuentra en este rango, subrayando el éxito a largo plazo y el alto retorno sobre 
la inversión en su educación. 
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❖ Más de 15 años después de graduarse 

 

o Más de RD$200,000 mensuales: Los egresados que han superado los 15 años 
de su graduación ven un incremento notable en su potencial de ingresos, con más 
del 35% alcanzando este nivel salarial, consolidando así su posición en el ápice 
de sus respectivas industrias. 

 

❖ Calidad de educación 
 

 En promedio el 87% de los egresados reportan alta satisfacción con la calidad de 
educación recibida, subrayando la excelencia académica de UNIBE. 

Segregado: 

o Un 89% de los egresados empleados reportan estar satisfechos (esto incluye las 
categorías de "muy satisfechos" y "satisfechos"). 

o Los que indicaron estar emprendiendo mostraron un 87% de satisfacción. 
o Para aquellos en búsqueda de empleo, la satisfacción fue del 78% 

 

Participación en asociaciones profesionales 

Un 10% de los egresados activos en la fuerza laboral participa en juntas directivas de 
asociaciones profesionales, destacando su influencia y compromiso profesional. 

❖ Internacionalización 
 

Un número significativo de egresados trabaja o estudia en el extranjero, indicando el 
reconocimiento y la aplicabilidad internacional de sus credenciales de UNIBE. 

o Aproximadamente el 23% de los egresados trabaja o estudia en el extranjero, 
lo que proporciona una visión precisa del reconocimiento y la aplicabilidad 
internacional de las credenciales de UNIBE. 

 
Este nivel de internacionalización demuestra la capacidad de los egresados para 
competir y colaborar en escenarios globales, lo cual es un indicativo fuerte del calibre y 
la relevancia de la educación que ofrece UNIBE. Esto no solo valida la calidad de la 
educación, sino que también resalta la institución como una opción atractiva para 
estudiantes que buscan oportunidades en el extranjero posgraduación. 
 
 

❖ Apoyo continuo posgraduación 
 

La universidad ofrece una variedad de recursos de apoyo continuo para sus egresados, 
fomentando su desarrollo y éxito profesional continuo. 
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o Círculo de Egresados: Aproximadamente el 21% de los egresados mantienen 
contacto activo con UNIBE a través de su Círculo de Egresados u otras iniciativas 
similares, lo cual facilita su desarrollo profesional continuo, incluyendo asesoría 
laboral, oportunidades de networking y programas de mentoría. 
 

❖ Contribuciones al desarrollo comunitario y políticas públicas 
 

Los egresados influyen significativamente en políticas públicas y desarrollo 
comunitario, reflejando el fuerte componente ético y social en su formación. 

o Participación en juntas directivas: Un 26% de los egresados pertenece o ha 
pertenecido a la junta directiva de alguna asociación empresarial o sociedad 
profesional, lo cual refleja su influencia en el entorno profesional y su capacidad 
para impactar en políticas y prácticas comunitarias. 
 

❖ Calidad Docente 
 

La calidad de la facultad de UNIBE es uno de sus mayores activos, con profesores 
reconocidos tanto a nivel nacional como internacional. 
 

o Satisfacción con la docencia: El 88% de los estudiantes reportan alta 
satisfacción con la calidad de la enseñanza, reflejando la competencia y el 
compromiso de los profesores con la excelencia educativa. 

 
❖ Reconocimientos Profesionales de Egresados 

 
Los egresados de UNIBE no solo se destacan por su competencia profesional y 
adaptabilidad en distintos sectores del mercado laboral, sino también por su capacidad 
para obtener reconocimientos significativos a nivel local e internacional. 

o Reconocimientos Profesionales: Un general un 10% de los egresados ha 
obtenido algún reconocimiento local o internacional por su trayectoria profesional. 
Este dato resalta la calidad de los egresados de UNIBE y el reconocimiento de su 
excelencia profesional más allá de las fronteras nacionales. 

 
Segregado: 

o Reconocimientos obtenidos por egresados con más de 15 años de 
graduados: Un 8% de los egresados que han superado los 15 años desde su 
graduación han obtenido reconocimientos locales o internacionales. 
 

o Reconocimientos obtenidos por egresados con menos de 15 años de 
graduados: Un 19% de los egresados que están dentro de los 15 años de su 
graduación han obtenido reconocimientos locales o internacionales. 
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Introducción 

La Universidad Iberoamericana, Unibe, contempla dentro de su Plan Estratégico 
Institucional 2022-2025 el seguimiento a los egresados como un componente clave para 
fortalecer su vínculo con el medio. Esta relación, fomentada a través de diversas 
estrategias y acciones, ayuda a la universidad a conocer el impacto social que genera la 
formación educativa proporcionada a sus estudiantes. 

El estudio de Trayectoria Profesional se suma a las acciones que ejecuta la universidad 
con la finalidad de evaluar la pertinencia de los planes de estudios con las demandas del 
mercado laboral, así como para medir el impacto de la universidad en el desarrollo 
profesional y personal de sus egresados. 

Para la realización de este estudio, se elaboró una encuesta en colaboración con la 
Vicerrectoría de Vinculación e Internacionalización. Este instrumento constó de 21 
preguntas que contempló: datos demográficos, estudios posuniversitarios, experiencia 
laboral y académica.   

Esta investigación, abarcó a los egresados de 1998- 2023, siendo este el estudio con 
mayor alcance realizado hasta la fecha.  

De un universo de 18,721 graduados, respondió una muestra de 1,550 egresados, para 
un margen de error de 3% y un nivel de confianza de un 95%. La encuesta estuvo 
disponible durante el periodo noviembre-diciembre 2023.  

Los resultados que se mostrarán a continuación permitirán a las autoridades 
competentes identificar oportunidades de mejora en pro del fortalecimiento de sus planes 
de estudios y las relaciones con sus egresados. 

Cabe resaltar que, esta información proporcionada por los graduados respecto a su 
formación, trayectoria profesional, situación laboral actual y vinculación con la institución 
no es por si sola una fuente para toma de decisiones en cuanto a la validez del currículo 
y la calidad de la enseñanza impartida por Unibe, sino que es necesario revisar otros 
estudios aplicados, como: la encuesta de vinculación con el medio, la evaluación del 
desempeño docente, evaluación por competencias, encuesta de salida y la encuesta 
para valorar la satisfacción de los estudiantes con los servicios universitarios. 

Estos seis análisis comparativos de grupo de cohortes que corresponden al 1998-2004, 
2005-2009, 2010-2014, 2015-2019, 2020-2022 y 2023, tiene como objetivo aportar datos 
relevantes sobre el impacto de la formación académica de Unibe en el desarrollo 
profesional y personal de sus egresados
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1. Datos Demográficos (cohorte 2023) 
 

1.1  Género 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2  Es egresado de: 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Género N % 

Femenino 93 69% 

Masculino 42 31% 

Total general 135 100% 

Es egresado de: N % 

Grado 111 82% 

Postgrado 24 18% 

Total general 135 100% 

Femenino
69%

Masculino
31%

GÉNERO

Grado
82%

Postgrado
18%

ES EGRESADO DE 
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1.3  Carrera o programa del cual eres egresado(a): 
 

Carrera o Programa del cual eres egresado N % 

Medicina 26 19% 

Administración de Empresas/ Dirección y Gestión 
Empresarial 11 8% 

Comunicación 11 8% 

Derecho 11 8% 

Ingeniería Industrial y de Sistemas 9 6% 

Mercadeo 8 6% 

Ingeniería Civil 7 5% 

Psicología 7 5% 

Ingeniería en Tecnologías de la Información y la 
Comunicación/ Ingeniería en Tecnologías 
Computacionales 5 4% 

Arquitectura 4 3% 

Administración de Empresas Turísticas y 
Hotelera/ Dirección y Gestión del Turismo 3 2% 

Bachelor’s In Business Administration (BBA) 3 2% 

Educación Inicial 3 2% 

Odontología 3 2% 
 

 

 

 

19%

8%

8%

8%

7%

6%

5%

5%

4%

3%

2%

2%

2%

2%

Medicina

Administración de Empresas/ Dirección y…
Comunicación

Derecho

Ingeniería Industrial y de Sistemas

Mercadeo

Ingeniería Civil

Psicología

Ingeniería en Tecnologías de la Información…
Arquitectura

Administración de Empresas Turísticas y…
Bachelor in Business Administration (BBA)

Educación Inicial

Odontología

Carrera o programa de egreso
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Carrera o Programa del cual eres egresado N % 
Especialidad en Intervención en Psicoterapia 1 1% 
Maestría Dirección RRHH y Gestión del Talento 1 1% 
Maestría en Análisis del Comportamiento 1 1% 
Maestría en Derecho Inmobiliario y Registral 1 1% 
Maestría en Derecho Tributario y Asesoría Fiscal 1 1% 
Maestría en Mercadeo y Comunicación Digital / 
Comunicación Integral de Marketing 2 1% 
Maestría en Periodoncia e Implantes Dentales 1 1% 
Maestría en Rehabilitación Bucal e Implantes 
Dentales 1 1% 
Postgrado, especialidades o maestría en medicina 15 11% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

11%

Especialidad en Intervención en Psicoterapia

Maestría Dirección RRHH y Gestión del Talento

Maestría en Análisis del Comportamiento

Maestría en Derecho Inmobiliario y Registral

Maestría en Derecho Tributario y Asesoría Fiscal

Maestría en Mercadeo y Comunicación Digital /…

Maestría en Periodoncia e Implantes Dentales

Maestría en Rehabilitación Bucal e Implantes…

Postgrado, especialidades o maestría en medicina

Especialidad o maestría
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2. Estudios (cohorte 2023) 
 

2.1 ¿Inició estudios de postgrado dentro de los dos años posteriores a su graduación?   
(Grado) 
 

 

                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2  Grados obtenidos: 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Los egresados de medicina colocaron <Doctorado= como el grado de egreso de su 

carrera de grado. 

 

¿Inició estudios de Postgrado 
dentro de los dos años 
posteriores a su graduación? N % 
No he realizado estudios de 
Postgrado 91 82% 

No 10 9% 

Sí 10 9% 

Total general 111 100% 

Grados obtenidos N % 

Licenciatura 5 4% 

Postgrado 26 19% 

Doctorado 109 78% 

Total general 140 100% 

82%

9%
9%

Luego de completar su formación de 
grado  ¿Inicio estudios de postgrado 
dentro de los 2 años posterior a su 
graduación?

No he realizado estudios de Postgrado No Sí

4%

19%

78%

Licenciatura

Postgrado

Doctorado

Grados Obtenidos
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3. Experiencia Laboral (cohorte 2023) 
 

3.1  ¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de graduarse? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cuál fue su primera experiencia 
laboral después de graduarse? N % 
Empleo a tiempo completo 65 59% 
Empleo a tiempo parcial 19 17% 
Emprendimiento o negocio propio 5 5% 
Prácticas profesionales 6 5% 
No tengo experiencia laboral 16 14% 
Total general 111 100% 

59%

17%

5% 5%
14%

Empleo a tiempo
completo

Empleo a tiempo
parcial

Emprendimiento o
negocio propio

Prácticas
profesionales

No tengo
experiencia laboral

¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de 
graduarse?
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3.2  ¿Enfrentó algún desafío durante sus primeros años en el campo laboral? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3  Situación laboral actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tasa de empleabilidad 2023: 90%. 

 

 

 

¿Enfrentó algún desafío 
durante sus primeros años 
en el campo laboral? 

N % 

No 73 77% 
Sí 22 23% 
Total general 95 100% 

Situación laboral actual N % 
Tengo empleo (empleado) 76 68% 
Emprendedor 11 10% 
No tengo, pero estoy 
buscando 10 9% 
No tengo empleo y no estoy 
buscando 14 13% 
Total general 111 100% 

77%

23%

¿Enfrentó algún desafío durante sus 
primeros años en el campo laboral?

No Sí

68%

10%

9%
13%

Situación laboral actual 

Tengo empleo
(empleado)

Emprendedor
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3.4  Posición o puesto de trabajo actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5 ¿Tiene personal a su cargo? (Grado) 
 

 

¿Tiene personal a su 
cargo? N % 

No 58 67% 

Sí 29 33% 

Total general 87 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posición o puesto de 
trabajo actual N % 
Director de área/ 
Gerente de área 6 7% 
Encargado/ Supervisor 21 24% 
Gerente General/ 
presidente 6 7% 
Otros 54 62% 
Total general 87 100% 

7%

24%

7%

62%

D I R E C T O R  D E  
Á R E A /  G E R E N T E  

D E  Á R E A

E N C A R G A D O /  
S U P E R V I S O R

G E R E N T E  
G E N E R A L /  

P R E S I D E N T E

O T R O S

POSICIÓN O PUESTO DE TRABAJO 
ACTUAL

No
67%

Sí
33%

¿TIENE PERSONAL A SU CARGO?
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3.6  Rango salarial actual (Grado) 
 

Rango salarial actual N % 
RD$14,000-25,000. 19 22% 
 RD$25,000-45,000. 33 38% 
 RD$46,000-100,000. 28 32% 
RD$101,000-150,000. 3 3% 
 RD$151,000 en adelante. 4 5% 
Total general 87 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22%

38%
32%

3% 5%

RANGO SALARIAL ACTUAL
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3.6.1 Rango salarial actual (Postgrado) 
 

Postgrado  N % 
RD$14,000-25,000 1 4% 
 RD$25,000-45,000 5 19% 
 RD$46,000-100,000 10 37% 
RD$101,000-150,000 5 19% 
 RD$151,000 en adelante 6 22% 
Total, general 27 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

19%

37%

19%
22%

RANGO SALARIAL ACTUAL
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3.7 ¿Está actualmente empleado en un campo relacionado con su área de profesión? 
(Grado) 

 

¿Está actualmente empleado 
en un campo relacionado con 
su área de profesión? 

N % 

Sí 77 89% 

No 10 11% 

Total, general 87 100% 
 

 

 

 

 

 

 

3.8 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS  N % 
Fin de la pobreza 7 3% 
Hambre Cero 5 2% 
Salud y Bienestar 28 13% 
Educación de Calidad 27 13% 
Igualdad de Género 14 7% 
Agua Limpia y Saneamiento 4 2% 

Energía Asequible y no 
Contaminante 3 1% 

Trabajo Decente y Crecimiento 
Económico 34 16% 

Industria, Innovación e 
Infraestructura 27 13% 
Reducción de las Desigualdades 15 7% 

Ciudades y Comunidades 
Sostenibles 9 4% 

Producción y Consumo 
Responsables 11 5% 
Acción por el Clima 3 1% 
Paz, Justicia e Instituciones Sólidas 10 5% 
Alianzas para lograr los Objetivos 13 6% 

3%
2%

13%
13%

7%
2%

1%
16%

13%
7%

4%
5%

1%
5%

6%

Fin de la probreza
Hambre Cero

Salud y Bienestar
Educación de Calidad

Igualdad de Género
Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y no Contaminante
Trabajo Decente y Crecimiento…

Industria, Innovación e Infraestructura
Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles
Producción y Consumo Responsables

Acción por el Clima
Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianzas para lograr los Objetivos

¿En qué medida cree que su trabajo actual 
contribuye  a los ODS?

89%

11%

¿Está actualmente empleado en un 
campo relacionado con su área de 
profesión?

Sí No
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3.8.1 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la Pobreza 2 8% 
Hambre Cero 1 4% 
Salud y Bienestar 7 28% 
Educación de Calidad 6 24% 
Igualdad de Género 1 4% 
Trabajo Decente y 
Crecimiento 
Económico 3 12% 
Industria, Innovación 
e Infraestructura 1 4% 
Reducción de las 
Desigualdades 1 4% 
Producción y 
Consumo 
Responsables 1 4% 
Paz, Justicia e 
Instituciones Sólidas 1 4% 
Alianzas para lograr 
los Objetivos 1 4% 

Fin de la Pobreza

Hambre Cero

Salud y Bienestar

Educación de Calidad

Igualdad de Género

Trabajo Decente y Crecimiento…

Industria, Innovación e Infraestructura

Reducción de las Desigualdades

Producción y Consumo Responsables

Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianzas para lograr los Objetivos

8%

4%

28%

24%

4%

12%

4%

4%

4%

4%

4%

¿En qué medida cree que su trabajo actual 
contribuye a los ODS?
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4. Experiencia en UNIBE (cohorte 2023) 
 

4.1 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Grado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 83%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué tan satisfecho está con 
la calidad de la formación 
académica y la experiencia de 
haber estudiado en UNIBE?  

N % 

5 47 42% 
4 38 34% 
3 21 19% 
2 4 4% 
1 1 1% 
Total, general 111 100% 

42%
34%

19%

4%
1%

5 4 3 2 1

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON LA 
CALIDAD DE LA FORMACIÓN 

ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE 
HABER ESTUDIADO EN UNIBE? 
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4.2 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Postgrado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 88%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué tan satisfecho está con la 
calidad de la formación 
académica y la experiencia de 
haber estudiado en UNIBE?  

N % 

5 17 59% 
4 7 24% 
3 4 14% 
2 1 3% 
Total, general 29 100% 

59%

24%
14% 3%

5 4 3 2

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON 
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN 

ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE 
HABER ESTUDIADO EN UNIBE? 
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5. ¿Ha mantenido el contacto con UNIBE a través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa? (Grado y Postgrado) 

 

¿Ha mantenido el contacto con UNIBE 
a través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa? 

N % 

Sí 29 21% 

No 111 79% 

Total, general 140 100% 
 

 

 

 

 

 

6. ¿Pertenece o ha pertenecido a la junta directiva de alguna asociación empresarial 
o sociedad profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Pertenece a ha pertenecido a la 
junta directiva de alguna 
asociación empresarial o 
sociedad profesional? 

N % 

Sí 11 8% 

No 129 92% 

Total, general 140 100% 

21%

79%

¿Ha mantenido el contacto con UNIBE a 
través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa?

Sí No

8%

92%

¿Pertenece o ha pertenecido a la junta 
directiva de alguna asociación 
empresarial o sociedad profesional?

Sí No
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7. ¿Ha obtenido algún reconocimiento local o internacional por su trayectoria 
profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. ¿Le gustaría involucrarse con el Círculo de Egresados de UNIBE y pertenecer a 
la Junta Directiva de Egresados de su programa o facultad? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha obtenido algún 
reconocimiento local o 
internacional por su trayectoria 
profesional? 

N % 

Sí 11 8% 

No 129 92% 

Total, general 140 100% 

¿Le gustaría involucrarse con el 
Círculo de Egresados de UNIBE y 
pertenecer a la Junta Directiva de 
Egresados de su programa o 
facultad? 

N % 

Sí 53 38% 

No 87 62% 

Total, general 140 100% 

8%

92%

¿Ha obtenido algún reconocimiento local 
o internacional por su trayectoria 
profesional?

Sí No

38%

62%

¿Le gustaría involucrarse con el Círculo
de Egresados de UNIBE y pertenecer a la
Junta Directiva de Egresados de su
programa o facultad?

Sí No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resultados del estudio: Trayectoria 
Profesional de egresados 

2020-2022 
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2. Datos Demográficos (cohortes 2020-2022) 
 

2.1 Género 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2  Es egresado de: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Género N % 

Femenino 281 66% 

Masculino 146 34% 

Prefiero no contestar 1 0% 

Total general 428 100% 

Es egresado de: N % 

Grado 342 80% 

Postgrado 83 19% 

Grado y Postgrado 3 1% 

Total general 428 100% 

Femenino
66%

Masculino
34%

Prefiero 
no 

contestar
0%

GÉNERO

Grado
80%

Postgrado
19%

Grado y 
Postgrado

1%

ES EGRESADO DE 
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2.3  Carrera o programa del cual eres egresado (a): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Carrera o Programa del cual eres egresado N % 

Medicina 
77 23% 

Administración de Empresas/ Dirección y 
Gestión Empresarial 

47 14% 

Comunicación 30 9% 
Ingeniería en Tecnologías de la Información y 
la Comunicación/ Ingeniería en Tecnologías 
Computacionales 

27 8% 

Psicología 27 8% 
Derecho 25 7% 

Mercadeo 
22 6% 

Bachelor in Business Administration (BBA) 14 4% 
Ingeniería Civil 14 4% 

Arquitectura. 
12 4% 

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración 
Arquitectónica 12 4% 

Ingeniería Industrial y de Sistemas 12 4% 
Odontología 11 3% 
Administración de Empresas Turísticas y 
Hotelera/ Dirección y Gestión del Turismo 6 2% 

Educación Inicial 6 2% 

Medicina

Administración de Empresas/ Dirección y Gestión…
Comunicación

Ingeniería en Tecnologías de la Información y la…
Psicología

Derecho

Mercadeo

Bachelor in Business Administration (BBA)

Ingeniería Civil

Arquitectura.

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración Arquitectónica

Ingeniería Industrial y de Sistemas

Odontología

Administración de Empresas Turísticas y Hotelera/…
Educación Inicial

23%

14%

9%

8%

8%

7%

6%

4%

4%
4%

4%

4%

3%
2%

2%

Carrera o Programa del cual eres egresado
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Carrera o Programa del cual eres egresado N % 
Especialidad en Intervención en Crisis y 
Traumas 21 6% 
Especialidad en Intervención en Psicoterapia 8 2% 
Maestría Dirección RRHH y Gestión del 
Talento 7 2% 

Maestría en Análisis del Comportamiento 7 2% 
Maestría en Cirugía Bucal e Implantes 
Dentales 7 2% 

Maestría en Derecho Tributario y Asesoría 
Fiscal 6 2% 

Maestría en Economía 5 1% 

Maestría en Finanzas con concentración en 
Mercado de Capitales 

4 1% 

Maestría en Gerencia Educativa 4 1% 

Maestría en Mercadeo y Comunicación Digital 
/ Comunicación Integral de Marketing 

4 1% 

Maestría en Odontopediatría 3 1% 
Maestría en Periodoncia e Implantes Dentales 2 1% 
Maestría en Rehabilitación Bucal e Implantes 
Dentales 2 1% 

Maestría en Seguros y Gerencia de Riesgos 2 1% 

MBA, Concentración Finanzas o Negocios 
Internacionales con la FIU 

1 0% 

MBA, Maestría en Administración de 
Empresas 1 0% 

Otro 1 0% 
Postgrado, especialidades o maestría en 
medicina 1 0% 

Especialidad en Intervención en Crisis y Traumas
Especialidad en Intervención en Psicoterapia

Maestría Dirección RRHH y Gestión del Talento
Maestría en Análisis del Comportamiento

Maestría en Cirugía Bucal e Implantes Dentales
Maestría en Derecho Tributario y Asesoría Fiscal

Maestría en Economía
Maestría en Finanzas con concentración en Mercado de…

Maestría en Gerencia Educativa
Maestría en Mercadeo y Comunicación Digital /…

Maestría en Odontopediatría
Maestría en Periodoncia e Implantes Dentales

Maestría en Rehabilitación Bucal e Implantes Dentales
Maestría en Seguros y Gerencia de Riesgos

MBA, Concentración Finanzas o Negocios…
MBA, Maestría en Administración de Empresas

Otro
Postgrado, especialidades o maestría en medicina

6%
2%

2%
2%
2%

2%
1%

1%
1%
1%

1%
1%
1%
1%

0%
0%
0%
0%

Especialidad y/o maestría
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3. Estudios (cohortes 2020-2022) 
 

3.1  ¿Inició estudios de Postgrado dentro de los dos años posteriores a su 
graduación? (Grado) 

 

¿Inició estudios de 
Postgrado dentro de los dos 
años posteriores a su 
graduación? 

N % 

No he realizado estudios de 
Postgrado 150 44% 

No 60 18% 

Sí 132 39% 

Total general 342 100% 
 

 

 

 

 

3.2  Grados obtenidos (Grado y Postgrado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Los egresados de medicina colocaron <Doctorado= como el grado de egreso de su 
carrera de grado. 

Grados obtenidos N % 

Licenciatura 63 15% 

Postgrado 45 11% 

Doctorado 320 75% 

Total general 428 100% 

44%

18%

39%

Luego de completar su formación de 
grado  ¿Inicio estudios de postgrado 
dentro de los 2 años posterior a su 
graduación?

No he realizado estudios de Postgrado No Sí

Licenciatura

Postgrado

Doctorado

15%

11%

75%

Grados obtenidos
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4. Experiencia Laboral (cohortes 2020-2022) 
 

4.1 ¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de graduarse? (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

¿Cuál fue su primera experiencia 
laboral después de graduarse? 

N % 

Empleo a tiempo completo 244 71% 
Empleo a tiempo parcial 29 8% 
Emprendimiento o negocio propio 25 7% 
No tengo experiencia laboral 9 3% 
Prácticas profesionales 35 10% 
Total general 342 100% 

71%

8% 7%
3% 10%

Empleo a tiempo
completo

Empleo a tiempo
parcial

Emprendimiento o
negocio propio

No tengo
experiencia laboral

Prácticas
profesionales

¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de 
graduarse?
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4.2 ¿Enfrentó algún desafío durante sus primeros años en el campo laboral? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3 Situación laboral actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tasa de empleabilidad 2020-2022: 86%. 

 

 

¿Enfrentó algún desafío 
durante sus primeros años 
en el campo laboral? 

N % 

Sí 72 22% 

No 261 78% 

Total general 333 100% 

Situación laboral actual N % 

Tengo empleo (empleado) 254 76% 

Emprendedor 32 10% 
No tengo empleo y no estoy 
buscando 16 5% 
No tengo, pero estoy 
buscando 31 9% 

Total general 333 100% 

22%

78%

¿Enfrentó algún desafío durante sus 
primeros años en el campo laboral?

Sí No

76%

10%

5%
9%

Situación laboral actual

Tengo empleo
(empleado)

Emprendedor

No tengo
empleo y no
estoy buscando
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4.4 Posición o puesto de trabajo actual (Grado): 
 

Posición o puesto de 
trabajo actual 

N % 

Director de área/ 
Gerente de área 38 13% 

Encargado/ Supervisor 71 25% 
Gerente General/ 
Presidente 27 9% 

Otros 150 52% 

Total general 286 100% 
 

 

 

 

 

 

4.5 ¿Tiene personal a su cargo? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Tiene personal a su 
cargo? 

N % 

Sí 114 40% 

No 172 60% 

Total general 286 100% 

Sí
40%No

60%

¿TIENE PERSONAL A SU CARGO?

13%
25%

9%

52%

D I R E C TO R  D E  
ÁR E A/  

G E R E N TE  D E  
ÁR E A

E N C AR G AD O /  
S U P E R V I S O R

G E R E N TE  
G E N E R AL /  

P R E S I D E N TE

O TR O S

POSICIÓN O PUESTO DE 
TRABAJO ACTUAL 
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4.6 Rango salarial actual (Grado) 
 

Rango salarial actual N % 
RD$14,000-25,000 17 6% 
 RD$25,000-45,000 58 20% 
 RD$46,000-100,000 125 44% 
RD$101,000-150,000 45 16% 
 RD$151,000 en adelante 41 14% 
Total general 286 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6%

20% 44%

16% 14%

RANGO SALARIAL ACTUAL
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4.6.1 Rango salarial actual (Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rango salarial actual N % 
 RD$14,000-25,000 2 3% 
 RD$25,000-45,000 4 5% 
 RD$46,000-100,000 28 36% 
RD$101,000-150,000 23 29% 
 RD$151,000 en adelante 21 27% 
Total general 78 100% 

3%
5%

36%
29% 27%

RANGO SALARIAL ACTUAL
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4.7 ¿Está actualmente empleado en un campo relacionado con su área de profesión? 
(Grado) 
 

¿Está actualmente empleado 
en un campo relacionado con 
su área de profesión? 

N % 

Sí 269 94% 

No 17 6% 

Total general 286 100% 
 

 

 

 

4.8 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la Pobreza 19 3% 

Hambre Cero 11 2% 
Salud y Bienestar 123 17% 

Educación de Calidad 99 14% 
Igualdad de Género 54 8% 

Agua Limpia y Saneamiento  11 2% 
Energía Asequible y no 

Contaminante 17 2% 

Trabajo Decente y 
Crecimiento Económico 101 14% 

Industria, Innovación e 
Infraestructura 80 11% 

Reducción de las 
Desigualdades 39 5% 

Ciudades y Comunidades 
Sostenibles 32 4% 

Producción y Consumo 
Responsables 27 4% 

Acción por el Clima 13 2% 
Vida Submarina 1 0% 

Vida de Ecosistemas 
Terrestres 3 0% 

Paz, Justicia e Instituciones 
Sólidas 33 5% 

Alianzas para Lograr Objetivos 52 7% 

94%

6%

¿Está actualmente empleado en un 
campo relacionado con su área de 
profesión?

Sí No

Fin de la Pobreza
Hambre Cero

Salud y Bienestar
Educación de Calidad

Igualdad de Género
Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y no Contaminante
Trabajo Decente y Crecimiento Económico

Industria, Innovación e Infraestructura
Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles
Producción y Consumo Responsables

Acción por el Clima
Vida Submarina

Vida de Ecosistemas Terrestres
Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianzas para Lograr Objetivos

3%
2%

17%
14%

8%

2%
2%

14%
11%

5%
4%

4%
2%

0%
0%

5%
7%

¿En qué medida cree que su trabajo actual 
contribuye a los ODS?
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4.8.1 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la Pobreza 9 5% 

Hambre Cero 4 2% 
Salud y Bienestar 50 30% 

Educación de Calidad 15 9% 
Igualdad de Género 6 4% 

Agua Limpia y 
Saneamiento  2 1% 

Energía Asequible y No 
Contaminante 2 1% 

Trabajo Decente y 
Crecimiento Económico 16 10% 

Industria, Innovación e 
Infraestructura 3 2% 

Reducción de las 
Desigualdades 14 8% 

Ciudades y 
Comunidades 
Sostenibles 

1 1% 

Producción y Consumo 
Responsible 14 8% 

Acción por el Clima 2 1% 
Vida Submarina 1 1% 

Vida Ecosistemas 
Terrestres 3 2% 

Paz, Justicia e 
Instituciones Sólidas 10 6% 

Alianzas para Lograr 
los Objetivos 13 8% 

Fin de la Pobreza
Hambre Cero

Salud y Bienestar
Educación de Calidad

Igualdad de Género
Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y No Contaminante
Trabajo Decente y Crecimiento Económico

Industria, Innovación e Infraestructura
Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles
Producción y Consumo Responsible

Acción por el Clima
Vida Submarina

Vida Ecosistemas Terrestres
Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianzas para Lograr los Objetivos

5%
2%

30%
9%

4%
1%
1%

10%
2%

8%
1%

8%
1%
1%
2%

6%
8%

¿En qué medida cree que su trabajo actual 
contribuye a los ODS?
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5. Experiencia en UNIBE (cohortes 2020-2022) 
 

5.1 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Grado) 

 

¿Qué tan satisfecho está con 
la calidad de la formación 
académica y la experiencia de 
haber estudiado en UNIBE?  

N % 

5 152 44% 

4 136 40% 

3 45 13% 

2 5 1% 

1 4 1% 

Total general 342 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Grado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 85%. 

 

 

 

 

 

 

 

44%
40%

13%
1% 1%

5 4 3 2 1

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN
ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE
HABER ESTUDIADO EN UNIBE?
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5.1.2 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Postgrado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 86%. 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué tan satisfecho está 
con la calidad de la 
formación académica y la 
experiencia de haber 
estudiado en UNIBE?  

N % 

5 46 53% 

4 31 36% 

3 5 6% 

2 2 2% 

1 2 2% 

Total general 86 100% 
53%

36%

6%
2% 2%

5 4 3 2 1

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN
ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE
HABER ESTUDIADO EN UNIBE?
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6. ¿Ha mantenido el contacto con UNIBE a través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

7. ¿Pertenece o ha pertenecido a la junta directiva de alguna asociación empresarial 
o sociedad profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha mantenido el contacto con 
UNIBE a través de su Círculo 
de Egresados o cualquier otra 
iniciativa? 

N % 

Sí 92 21% 

No 336 79% 

Total general 428 100% 

¿Pertenece a ha pertenecido a la 
junta directiva de alguna 
asociación empresarial o 
sociedad profesional? 

N % 

Sí 31 7% 

No 397 93% 

Total general 428 100% 

21%

79%

¿Ha mantenido el contacto con 
UNIBE a través de su Círculo de 
Egresados o cualquier otra iniciativa?

Sí No

7%

93%

¿Pertenece o ha pertenecido a la junta 
directiva de alguna asociación 
empresarial o sociedad profesional?

Sí No
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8. ¿Ha obtenido algún reconocimiento local o internacional por su trayectoria 
profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
9. ¿Le gustaría involucrarse con el Círculo de Egresados de UNIBE y pertenecer a 

la Junta Directiva de Egresados de su programa o facultad? (Grado y Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha obtenido algún 
reconocimiento local o 
internacional por su 
trayectoria profesional? 

N % 

Sí 42 10% 

No 386 90% 

Total general 428 100% 

¿Le gustaría involucrarse con 
el Círculo de Egresados de 
UNIBE y pertenecer a la Junta 
Directiva de Egresados de su 
programa o facultad? 

N % 

Sí 171 40% 

No 257 60% 

Total general 428 100% 

10%

90%

¿Ha obtenido algún reconocimiento 
local o internacional por su trayectoria 
profesional?

Sí No

40%

60%

¿Le gustaría involucrarse con el Círculo 
de Egresados de UNIBE y pertenecer a 
la Junta Directiva de Egresados de su 
programa o facultad?

Sí No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resultados del estudio: Trayectoria 
Profesional de egresados 

2015-2019 
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3. Datos Demográficos (cohortes 2015-2019) 
 

3.1 Género 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2  Es egresado de: 
 

Es egresado de N % 

Grado 276 81% 

Postgrado 56 17% 

Grado y Postgrado 7 2% 

Total general 339 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Género N % 

Femenino 226 67% 

Masculino 112 33% 

Prefiero no contestar 1 0% 

Total general 339 100% 

Grado
81%

Postgrado
17%

Grado y 
Postgrado

2%

ES EGRESADO DE 

Femenino
67%

Masculino
33%

Prefiero no 
contestar

0%

GÉNERO
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3.3  Carrera o programa del cual eres egresado (a): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Carrera o Programa del cual eres egresado N % 

Administración de Empresas Turísticas y 
Hotelera/ Dirección y Gestión del Turismo 62 22% 

Administración de Empresas/ Dirección y Gestión 
Empresarial 38 14% 
Arquitectura 24 9% 
Bachelor in Business Administration (BBA) 20 7% 
Comunicación 20 7% 
Derecho 18 7% 

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración 
Arquitectónica 17 6% 
Educación Inicial 15 5% 
Ingeniería Civil 15 5% 

Ingeniería en Tecnologías de la Información y la 
Comunicación/ Ingeniería en Tecnologías 
Computacionales 12 4% 
Ingeniería Industrial y de Sistemas 10 4% 
Medicina 9 3% 
Mercadeo 8 3% 
Odontología 6 2% 
Psicología 2 1% 

Administración de Empresas Turísticas y Hotelera/…
Administración de Empresas/ Dirección y Gestión…

Arquitectura

Bachelor in Business Administration (BBA)

Comunicación

Derecho

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración Arquitectónica

Educación Inicial

Ingeniería Civil

Ingeniería en Tecnologías de la Información y la…
Ingeniería Industrial y de Sistemas

Medicina

Mercadeo

Odontología

Psicología

22%

14%

9%
7%

7%

7%
6%

5%
5%

4%

4%

3%

3%

2%

1%

Carrera o Programa del cual eres egresado
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Carrera o Programa del cual eres egresado N % 
Especialidad Calidad e Innovación en los Servicios 15 5% 
Especialidad en Intervención en Psicoterapia 10 4% 
Especialidad en Ortopedia Maxilar y Ortodoncia  7 3% 
Maestría Dirección RRHH y Gestión del Talento 6 2% 
Maestría en Derecho Inmobiliario y Registral 4 1% 
Maestría en Derecho Tributario y Asesoría Fiscal 3 1% 

Maestría en Finanzas con concentración en Mercado 
de Capitales 3 1% 
Maestría en Gerencia Educativa 3 1% 

Maestría en Mercadeo y Comunicación Digital / 
Comunicación Integral de Marketing 2 1% 
Maestría en Odontopediatría 2 1% 
Maestría en Periodoncia e Implantes Dentales 2 1% 
Maestría en Rehabilitación Bucal e Implantes 
Dentales 2 1% 
Maestría en Seguros y Gerencia de Riesgos 1 0% 
MBA, Concentración Finanzas o Negocios 
Internacionales con la FIU 1 0% 
MBA, Maestría en Administración de Empresas 1 0% 
Postgrado, especialidades o maestría en medicina 1 0% 

Especialidad Calidad e Innovación en los Servicios

Especialidad en Intervención en Psicoterapia

Especialidad en Ortopedia Maxilar y Ortodoncia

Maestría Dirección RRHH y Gestión del Talento

Maestría en Derecho Inmobiliario y Registral

Maestría en Derecho Tributario y Asesoría Fiscal

Maestría en Finanzas con concentración en Mercado de…
Maestría en Gerencia Educativa

Maestría en Mercadeo y Comunicación Digital /…
Maestría en Odontopediatría

Maestría en Periodoncia e Implantes Dentales

Maestría en Rehabilitación Bucal e Implantes Dentales

Maestría en Seguros y Gerencia de Riesgos

MBA, Concentración Finanzas o Negocios…
MBA, Maestría en Administración de Empresas

Postgrado, especialidades o maestría en medicina

5%
4%

3%
2%

1%

1%
1%

1%
1%

1%

1%
1%

0%

0%

0%

0%

Especialidad y/o maestría
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4. Estudios (cohortes 2015-2019) 
 

4.1 ¿Inició estudios de Postgrado dentro de los dos años posteriores a su graduación? 
(Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4.2  Grados obtenidos (Grado y Postgrado): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Los egresados de medicina colocaron <Doctorado= como el grado de egreso de su 
carrera de grado. 

¿Inició estudios de 
Postgrado dentro de los dos 
años posteriores a su 
graduación? 

N % 

No he realizado estudios de 
Postgrado 66 24% 

No 76 28% 

Sí 134 49% 

Total general 276 100% 

Grados obtenidos N % 

Licenciatura 60 18% 

Postgrado 41 12% 

Doctorado 238 70% 

Total general 339 100% 

24%

28%

49%

Luego de completar su formación de 
grado  ¿Inicio estudios de postgrado 
dentro de los 2 años posterior a su 
graduación?

No he realizado estudios de Postgrado No Sí

Licenciatura

Postgrado

Doctorado

18%

12%

70%

Grados obtenidos



Página 37 de 109 

 

 

5. Experiencia Laboral (cohortes 2015-2019) 
 
5.1 ¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de graduarse? (Grado): 
 

¿Cuál fue su primera experiencia laboral 
después de graduarse? 

N % 

Empleo a tiempo completo 202 73% 
Empleo a tiempo parcial 27 10% 
Emprendimiento o negocio propio 17 6% 
No tengo experiencia laboral 2 1% 
Prácticas profesionales 28 10% 
Total general 276 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73%

10% 6% 1% 10%

Empleo a tiempo
completo

Empleo a tiempo
parcial

Emprendimiento o
negocio propio

No tengo
experiencia laboral

Prácticas
profesionales

¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de 
graduarse?
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5.2 ¿Enfrentó algún desafío durante sus primeros años en el campo laboral? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.3 Situación laboral actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tasa de empleabilidad 2015-2019: 93%. 

 

 

¿Enfrentó algún desafío 
durante sus primeros años 
en el campo laboral? 

N % 

Sí 69 30% 

No 158 70% 

Total general 227 100% 

Situación laboral actual N % 

Tengo empleo (empleado) 209 76% 

Emprendedor 47 17% 
No tengo empleo y no estoy 
buscando 6 2% 
No tengo, pero estoy 
buscando 12 4% 

Total general 274 100% 

30%

70%

¿Enfrentó algún desafío durante sus 
primeros años en el campo laboral?

Sí No

76%

17%

2% 4%

Situación laboral actual

Tengo empleo
(empleado)

Emprendedor

No tengo
empleo y no
estoy buscando
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5.4 Posición o puesto de trabajo actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.5 ¿Tiene personal a su cargo? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posición o puesto de 
trabajo actual 

N % 

Director de área/ Gerente 
de área 38 15% 
Encargado/ Supervisor 64 25% 
Gerente General/ 
Presidente 33 13% 
Otros 121 47% 
Total general 256 100% 

¿Tiene personal a su 
cargo? 

N % 

Sí 117 46% 

No 139 54% 

Total general 256 100% 

15%

25%

13%

47%

D I R E C TO R  D E  
ÁR E A/  

G E R E N TE  D E  
ÁR E A

E N C AR G AD O /  
S U P E R V I S O R

G E R E N TE  
G E N E R AL /  

P R E S I D E N TE

O TR O S

POSICIÓN O PUESTO DE 
TRABAJO ACTUAL 

Sí
46%

No
54%

¿TIENE PERSONAL A SU CARGO?
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5.6 Rango salarial actual (Grado) 
 

Rango salarial actual N % 
RD$14,000-25,000 6 2% 
 RD$25,000-45,000 25 10% 
 RD$46,000-100,000 92 36% 
RD$101,000-150,000 48 19% 
 RD$151,000 en adelante 85 33% 
Total general 256 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2%

10%
36%

19%

33%

RANGO SALARIAL ACTUAL
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5.6.1 Rango salarial actual (Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rango salarial actual N % 
 RD$25,000-45,000 2 3% 
 RD$46,000-100,000 23 40% 
RD$101,000-150,000 16 28% 
 RD$151,000 en adelante 17 29% 
Total general 58 100% 

3%

40%

28% 29%

R D $ 2 5 , 0 0 0 - 4 5 , 0 0 0 R D $ 4 6 , 0 0 0 - 1 0 0 , 0 0 0 R D $ 1 0 1 , 0 0 0 - 1 5 0 , 0 0 0 R D $ 1 5 1 , 0 0 0  E N  
AD E L AN TE

RANGO SALARIAL ACTUAL
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5.7 ¿Está actualmente empleado en un campo relacionado con su área de profesión? 
(Grado) 
 

¿Está actualmente 
empleado en un campo 
relacionado con su área de 
profesión? 

N % 

Sí 232 91% 

No 24 9% 

Total general 256 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91%

9%

¿Está actualmente empleado en un 
campo relacionado con su área de 
profesión?

Sí No
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5.8 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la probreza 20 9% 
Hambre Cero 11 5% 
Salud y Bienestar 120 51% 
Educación de Calidad 14 6% 
Igualdad de Género 5 2% 
Agua Limpia y 
Saneamiento 2 1% 

Energía Asequible y 
no Contaminante 3 1% 
Trabajo Decente y 
Crecimiento 
Económico 15 6% 

Industria, Innovación e 
Infraestructura 12 5% 
Reducción de las 
Desigualdades 7 3% 
Ciudades y 
Comunidades 
Sostenibles 4 2% 
Producción y 
Consumo 
Responsables 6 3% 
Acción por el Clima 4 2% 

Paz, Justicia e 
Instituciones Sólidas 6 3% 
Alianzas para lograr 
los Objetivos 6 3% 

9%
5%

51%
6%

2%
1%
1%

6%
5%

3%
2%
3%
2%
3%
3%

Fin de la probreza
Hambre Cero

Salud y Bienestar
Educación de Calidad

Igualdad de Género
Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y no Contaminante
Trabajo Decente y Crecimiento…

Industria, Innovación e Infraestructura
Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles
Producción y Consumo Responsables

Acción por el Clima
Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianzas para lograr los Objetivos

¿En qué medida cree que su trabajo actual 
contribuye  a los ODS?
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5.8.1 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la Pobreza 6 4% 
Hambre Cero 3 2% 
Salud y Bienestar 34 23% 
Educación de Calidad 23 16% 
Igualdad de Género 10 7% 
Agua Limpia y 
Saneamiento  2 1% 

Energía Asequible y no 
Contaminante 3 2% 

Trabajo Decente y 
Crecimiento Económico 23 16% 
Industria, Innovación e 
Infraestructura 10 7% 
Reducción de las 
Desigualdades 9 6% 

Ciudades y Comunidades 
Sostenibles 5 3% 

Producción y Consumo 
Responsables 3 2% 
Acción por el Clima 1 1% 

Paz, Justicia e 
Instituciones Sólidas 8 5% 
Alianzas para lograr los 
Objetivos 8 5% 

Fin de la Pobreza
Hambre Cero

Salud y Bienestar
Educación de Calidad

Igualdad de Género
Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y no Contaminante
Trabajo Decente y Crecimiento…

Industria, Innovación e Infraestructura
Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles
Producción y Consumo Responsables

Acción por el Clima
Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianzas para lograr los Objetivos

4%
2%

23%

16%
7%

1%

2%
16%

7%
6%

3%
2%

1%
5%

5%

¿En qué medida cree su trabajo actual 
contribuye a los ODS?
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6.Experiencia en UNIBE (cohortes 2015-2019) 
 

6.1 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Grado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 85%. 

 

 

 

 

 

 

¿Qué tan satisfecho está con 
la calidad de la formación 
académica y la experiencia 
de haber estudiado en 
UNIBE?  

N % 

5 114 41% 

4 125 45% 

3 30 11% 

2 4 1% 

1 3 1% 

Total general 276 100% 
41%

45%

11% 1% 1%

5 4 3 2 1

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN
ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE
HABER ESTUDIADO EN UNIBE?
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6.1.2 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Postgrado) 

 

¿Qué tan satisfecho está 
con la calidad de la 
formación académica y la 
experiencia de haber 
estudiado en UNIBE?  

N % 

5 43 68% 
4 14 22% 
3 5 8% 
2 1 2% 
Total general 63 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Postgrado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 91%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68%

22%
8% 2%

5 4 3 2

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN
ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE
HABER ESTUDIADO EN UNIBE?
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7. ¿Ha mantenido el contacto con UNIBE a través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. ¿Pertenece o ha pertenecido a la junta directiva de alguna asociación empresarial 
o sociedad profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha mantenido el contacto 
con UNIBE a través de su 
Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa? 

N % 

Sí 69 20% 

No 270 80% 

Total general 339 100% 

¿Pertenece a ha pertenecido 
a la junta directiva de alguna 
asociación empresarial o 
sociedad profesional? 

N % 

Sí 35 10% 

No 304 90% 

Total general 339 100% 

20%

80%

¿Ha mantenido el contacto con UNIBE 
a través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa?

Sí No

10%

90%

¿Pertenece o ha pertenecido a la junta 
directiva de alguna asociación 
empresarial o sociedad profesional?

Sí No
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9. ¿Ha obtenido algún reconocimiento local o internacional por su trayectoria 
profesional? (Grado y Postgrado) 

 

¿Ha obtenido algún 
reconocimiento local o 
internacional por su 
trayectoria profesional? 

N % 

Sí 36 11% 

No 303 89% 

Total general 339 100% 
 

 

 

 

 
10. ¿Le gustaría involucrarse con el Círculo de Egresados de UNIBE y pertenecer a 

la Junta Directiva de Egresados de su programa o facultad? (Grado y Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Le gustaría involucrarse con el 
Círculo de Egresados de UNIBE 
y pertenecer a la Junta Directiva 
de Egresados de su programa o 
facultad? 

N % 

Sí 151 45% 

No 188 55% 

Total general 339 100% 

11%

89%

¿Ha obtenido algún reconocimiento 
local o internacional por su trayectoria 
profesional?

Sí No

45%

55%

¿Le gustaría involucrarse con el Círculo 
de Egresados de UNIBE y pertenecer a 
la Junta Directiva de Egresados de su 
programa o facultad?

Sí No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resultados del estudio: Trayectoria 
Profesional de egresados 

2010-2014 
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4. Datos Demográficos (cohortes 2010-2014) 
 

4.1 Género 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2  Es egresado de: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Género N % 

Femenino 171 63% 

Masculino 100 37% 

Total general 271 100% 

Es egresado de: N % 

Grado 230 85% 
Postgrado 32 12% 
Grado y 
Postgrado 9 3% 
Total general 271 100% 

Femenino
63%

Masculino
37%

GÉNERO

Grado
85%

Postgrado
12%

Grado y 
Postgrado

3%

ES EGRESADO DE 
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4.3 Carrera o programa del cual eres egresado(a): 
 

Carrera o Programa del cual eres egresado N % 

Administración de Empresas Turísticas y Hotelera/ 
Dirección y Gestión del Turismo 98 41% 
Administración de Empresas/ Dirección y Gestión 
Empresarial 24 10% 
Arquitectura 18 8% 
Bachelor in Business Administration (BBA) 14 6% 
Comunicación 14 6% 
Derecho 12 5% 

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración 
Arquitectónica 12 5% 
Educación Inicial 9 4% 
Ingeniería Civil 9 4% 

Ingeniería en Tecnologías de la Información y la 
Comunicación/ Ingeniería en Tecnologías 
Computacionales 8 3% 
Ingeniería Industrial y de Sistemas 6 3% 
Medicina 6 3% 
Mercadeo 5 2% 
Odontología 2 1% 
Psicología 2 1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Administración de Empresas Turísticas y Hotelera/…
Administración de Empresas/ Dirección y Gestión…

Arquitectura

Bachelor in Business Administration (BBA)

Comunicación

Derecho

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración Arquitectónica

Educación Inicial

Ingeniería Civil

Ingeniería en Tecnologías de la Información y la…
Ingeniería Industrial y de Sistemas

Medicina

Mercadeo

Odontología

Psicología

41%

10%

8%

6%

6%

5%

5%
4%

4%

3%

3%

3%
2%

1%

1%

Carrera o Programa del cual eres egresado
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Carrera o Programa del cual eres egresado N % 
Maestría Dirección RRHH y Gestión del Talento 17 7% 
Maestría en Derecho Constitucional 4 2% 
Maestría en Endodoncia 4 2% 
Maestría en Gerencia Educativa 3 1% 

Maestría en Mercadeo y Comunicación Digital / 
Comunicación Integral de Marketing 3 1% 
Maestría en Rehabilitación Bucal e Implantes Dentales 2 1% 
Maestría en Cirugía Bucal e Implantes Dentales 1 0% 
Especialidad en Intervención en Crisis y Traumas 1 0% 
Maestría en Periodoncia e Implantes Dentales 1 0% 
Especialidad en Intervención en Psicoterapia 1 0% 

MBA, Concentración Finanzas o Negocios Internacionales 
con la FIU 1 0% 
MBA, Maestría en Administración de Empresas 1 0% 
Otro 1 0% 
Postgrado, especialidades o maestría en medicina 1 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maestría Dirección RRHH y Gestión del Talento

Maestría en Derecho Constitucional

Maestría en Endodoncia

Maestría en Gerencia Educativa

Maestría en Mercadeo y Comunicación Digital /…

Maestría en Rehabilitación Bucal e Implantes Dentales

Maestría en Cirugía Bucal e Implantes Dentales

Especialidad en Intervención en Crisis y Traumas

Maestría en Periodoncia e Implantes Dentales

Especialidad en Intervención en Psicoterapia

MBA, Concentración Finanzas o Negocios…

MBA, Maestría en Administración de Empresas

Otro

Postgrado, especialidades o maestría en medicina

7%

2%

2%

1%

1%

1%
0%

0%

0%
0%

0%

0%

0%

0%

Especialidad y/o maestría
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4. Estudios (cohortes 2010-2014) 
 

5.1 ¿Inició estudios de Postgrado dentro de los dos años posteriores a su graduación? 
(Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.2 Grados obtenidos (Grado y Postgrado): 
 

Grados obtenidos N % 

Licenciatura 44 16% 

Postgrado 37 14% 

Doctorado 190 70% 

Total general 271 100% 
 

 

 

 

 

 

 

Nota: Los egresados de medicina colocaron <Doctorado= como el grado de egreso de su 
carrera de grado. 

 

 

¿Inició estudios de Postgrado 
dentro de los dos años 
posteriores a su graduación? 

N % 

No he realizado estudios de 
Postgrado 39 17% 

No 73 32% 

Sí 118 51% 

Total general 230 100% 

17%

32%

51%

Luego de completar su formación de 
grado  ¿Inicio estudios de postgrado 
dentro de los 2 años posterior a su 
graduación?

No he realizado estudios de Postgrado No Sí

Licenciatura

Postgrado

Doctorado

16%

14%

70%

Grados obtenidos
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5. Experiencia Laboral (cohortes 2010-2014) 
 

6.1 ¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de graduarse? (Grado): 
 

¿Cuál fue su primera experiencia 
laboral después de graduarse? 

N % 

Empleo a tiempo completo 155 67% 
Empleo a tiempo parcial 30 13% 
Emprendimiento o negocio propio 19 8% 
No tengo experiencia laboral 3 1% 
Prácticas profesionales 23 10% 
Total general 230 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67%

13%
8% 1% 10%

Empleo a tiempo
completo

Empleo a tiempo
parcial

Emprendimiento o
negocio propio

No tengo
experiencia laboral

Prácticas
profesionales

¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de 
graduarse?
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6.2 ¿Enfrentó algún desafío durante sus primeros años en el campo laboral? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.3 Situación laboral actual (Grado): 
 

Situación laboral actual N % 

Tengo empleo (empleado) 168 74% 

Emprendedor 54 24% 
No tengo empleo y no estoy 
buscando 3 1% 
No tengo, pero estoy 
buscando 2 1% 

Total general 227 100% 
 

 

 

 

 

 

Tasa de empleabilidad 2010-2014: 98%. 

 

¿Enfrentó algún desafío 
durante sus primeros años 
en el campo laboral? 

N % 

Sí 69 30% 

No 158 70% 

Total general 227 100% 30%

70%

¿Enfrentó algún desafío durante sus primeros 

años en el campo laboral?

Sí No

74%

24%

1% 1%

Situación laboral actual

Tengo
empleo
(empleado)

Emprendedor
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6.4 Posición o puesto de trabajo actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.5 ¿Tiene personal a su cargo? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posición o puesto 
de trabajo actual 

N % 

Director de área/ 
Gerente de área 44 20% 
Encargado/ 
Supervisor 34 15% 
Gerente General/ 
Presidente 49 22% 

Otros 95 43% 

Total general 222 100% 

¿Tiene personal a su 
cargo? 

N % 

Sí 132 59% 

No 90 41% 

Total general 222 100% 

20%
15%

22%

43%

D I R E C TO R  D E  
ÁR E A/  

G E R E N TE  D E  
ÁR E A

E N C AR G AD O /  
S U P E R V I S O R

G E R E N TE  
G E N E R AL /  

P R E S I D E N TE

O TR O S

POSICIÓN O PUESTO DE 
TRABAJO ACTUAL 

Sí
59%

No
41%

¿TIENE PERSONAL A SU CARGO?
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6.6 Rango salarial actual (Grado) 
 

Rango salarial actual N % 
RD$14,000-25,000 2 1% 
 RD$25,000-45,000 10 5% 
 RD$46,000-100,000 44 20% 
RD$101,000-150,000 42 19% 
 RD$151,000 en adelante 124 56% 
Total general 222 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1% 5% 20% 19%

56%

RANGO SALARIAL ACTUAL
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6.6.1 Rango salarial actual (Postgrado) 
 

Rango salarial actual N % 
 RD$46,000-100,000 12 30% 
RD$101,000-150,000 7 18% 
 RD$151,000 en adelante 21 53% 
Total general 40 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30%

18%

53%

R D $ 4 6 , 0 0 0 - 1 0 0 , 0 0 0 R D $ 1 0 1 , 0 0 0 - 1 5 0 , 0 0 0 R D $ 1 5 1 , 0 0 0  E N  AD E L AN TE

RANGO SALARIAL ACTUAL
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6.7 ¿Está actualmente empleado en un campo relacionado con su área de profesión? 
(Grado) 
 

 

 

¿Está actualmente 
empleado en un campo 
relacionado con su área 
de profesión? 

N % 

Sí 199 90% 

No 23 10% 

Total general 222 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90%

10%

¿Está actualmente empleado en un 
campo relacionado con su área de 
profesión?

Sí No



Página 59 de 109 

 

 

6.8¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos de 
Desarrollo Sostenible (ODS)? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la probreza 17 3% 
Hambre Cero 12 2% 
Salud y Bienestar 136 23% 
Educación de Calidad 78 13% 
Igualdad de Género 36 6% 
Agua Limpia y 
Saneamiento 11 2% 

Energía Asequible y no 
Contaminante 

10 2% 

Trabajo Decente y 
Crecimiento Económico 

74 13% 

Industria, Innovación e 
Infraestructura 

53 9% 

Reducción de las 
Desigualdades 38 6% 

Ciudades y Comunidades 
Sostenibles 

25 4% 

Producción y Consumo 
Responsables 

22 4% 

Acción por el Clima 
13 2% 

Vida Submarina 
4 1% 

Vida de Ecosistemas 
Terrestres 

8 1% 

Paz, Justicia e 
Instituciones Sólidas 

19 3% 

Alianza  para lograr los 
Objetivos 

31 5% 

3%
2%

23%
13%

6%
2%
2%

13%
9%

6%
4%

4%
2%

1%
1%

3%
5%

Fin de la probreza
Hambre Cero

Salud y Bienestar
Educación de Calidad

Igualdad de Género
Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y no Contaminante
Trabajo Decente y Crecimiento…

Industria, Innovación e Infraestructura
Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles
Producción y Consumo Responsables

Acción por el Clima
Vida Submarina

Vida de Ecosistemas Terrestres
Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianza  para lograr los Objetivos

¿En qué medida cree que su trabajo actual 
contribuye  a los ODS?
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6.8.1 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la Pobreza 3 3% 
Hambre Cero 1 1% 
Salud y Bienestar 26 30% 
Educación de Calidad 20 23% 
Igualdad de Género 3 3% 
Agua Limpia y Saneamiento 2 2% 
Energía Asequible y no 
Contaminante 1 1% 

Trabajo Decente y 
Crecimiento Económico 10 11% 

Industria, Innovación e 
Infraestructura 9 10% 
Reducción de las 
Desigualdades 3 3% 

Ciudades y Comunidades 
Sostenibles 2 2% 

Producción y Consumo 
Responsables 3 3% 
Acción por el Clima 1 1% 

Paz, Justicia e Instituciones 
Sólidas 2 2% 
Alianza para lograr los 
Objetivos 2 2% 

Fin de la Pobreza
Hambre Cero

Salud y Bienestar
Educación de Calidad

Igualdad de Género
Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y no Contaminante
Trabajo Decente y Crecimiento…

Industria, Innovación e Infraestructura
Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles
Producción y Consumo Responsables

Acción por el  Clima
Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianza para lograr los Objetivos

3%

1%

30%

23%3%

2%

1%
11%

10%
3%

2%
3%

1%

2%
2%

¿En qué medida cree que su trabajo actual  
contribuye a los ODS?
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6. Experiencia en UNIBE (cohortes 2010-2014) 
 

7.1  ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Grado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 86%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué tan satisfecho 
está con la calidad de 
la formación 
académica y la 
experiencia de haber 
estudiado en UNIBE?  

N % 

5 113 49% 
4 83 36% 
3 30 13% 
2 3 1% 
1 1 0% 

Total general 230 100% 49%

36%

13% 1% 0%

5 4 3 2 1

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON 
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN 

ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE 
HABER ESTUDIADO EN UNIBE? 
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7.1.2 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Postgrado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 92%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué tan satisfecho está 
con la calidad de la 
formación académica y la 
experiencia de haber 
estudiado en UNIBE?  

N % 

5 27 66% 
4 12 29% 
3 2 5% 
Total general 41 100% 

66%

29%

5%

5 4 3

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN
ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE
HABER ESTUDIADO EN UNIBE?
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7. ¿Ha mantenido el contacto con UNIBE a través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
8. ¿Pertenece o ha pertenecido a la junta directiva de alguna asociación empresarial 

o sociedad profesional? (Grado y Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha mantenido el contacto con 
UNIBE a través de su Círculo 
de Egresados o cualquier otra 
iniciativa? 

N % 

Sí 57 21% 

No 214 79% 

Total general 271 100% 

¿Pertenece a ha pertenecido a la 
junta directiva de alguna 
asociación empresarial o 
sociedad profesional? 

N % 

Sí 44 16% 

No 227 84% 

Total general 271 100% 

21%

79%

¿Ha mantenido el contacto con 
UNIBE a través de su Círculo de 
Egresados o cualquier otra iniciativa?

Sí No

16%

84%

¿Pertenece o ha pertenecido a la junta 
directiva de alguna asociación 
empresarial o sociedad profesional?

Sí No
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9. ¿Ha obtenido algún reconocimiento local o internacional por su trayectoria 
profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. ¿Le gustaría involucrarse con el Círculo de Egresados de UNIBE y pertenecer a 
la Junta Directiva de Egresados de su programa o facultad? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

¿Ha obtenido algún 
reconocimiento local o 
internacional por su 
trayectoria profesional? 

N % 

Sí 52 19% 

No 219 81% 

Total general 271 100% 

¿Le gustaría involucrarse con el 
Círculo de Egresados de UNIBE 
y pertenecer a la Junta Directiva 
de Egresados de su programa o 
facultad? 

N % 

Sí 94 35% 

No 177 65% 

Total general 271 100% 

19%

81%

¿Ha obtenido algún reconocimiento 
local o internacional por su trayectoria 
profesional?

Sí No

35%

65%

¿Le gustaría involucrarse con el Círculo 
de Egresados de UNIBE y pertenecer a 
la Junta Directiva de Egresados de su 
programa o facultad?

Sí No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resultados del estudio: Trayectoria 
Profesional de egresados 

2005-2009 
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5. Datos Demográficos (cohortes 2005-2009) 
 

4.3  Género 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.4  Es egresado de: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Género N % 

Femenino 146 64% 

Masculino 82 36% 

Total general 228 100% 

Es egresado de: N % 

Grado 210 92% 

Postgrado 13 6% 

Grado y Postgrado 5 2% 

Total general 228 100% 

Femenino
64%

Masculino
36%

GÉNERO

Grado
92%

Postgrado
6%

Grado y 
Postgrado

2%

ES EGRESADO DE 
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5.3 Carrera o programa del cual eres egresado(a): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Carrera o Programa del cual eres egresado N % 

Administración de Empresas Turísticas y Hotelera/ 
Dirección y Gestión del Turismo 57 27% 

Administración de Empresas/ Dirección y Gestión 
Empresarial 35 17% 
Arquitectura 32 15% 
Comunicación 19 9% 
Derecho 14 7% 

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración 
Arquitectónica 13 6% 
Educación Inicial 9 4% 
Estudios Liberales 9 4% 
Ingeniería Civil 6 3% 
Ingeniería Industrial y de Sistemas 5 2% 
Medicina 4 2% 
Mercadeo 3 1% 
Odontología 3 1% 
Psicología 1 0% 

Administración de Empresas Turísticas y Hotelera/…

Administración de Empresas/ Dirección y Gestión…

Arquitectura

Comunicación

Derecho

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración Arquitectónica

Educación Inicial

Estudios Liberales

Ingeniería Civil

Ingeniería Industrial y de Sistemas

Medicina

Mercadeo

Odontología

Psicología

27%

17%

15%

9%

7%

6%

4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

0%

Carrera o Programa del cual eres egresado
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Carrera o Programa del cual eres egresado N % 
Maestría en Endodoncia 8 4% 
Maestría en Gerencia Educativa 2 1% 
MBA, Maestría en Administración de Empresas 2 1% 
Maestría Dirección RRHH y Gestión del Talento 2 1% 
Otro 2 1% 
Postgrado, especialidades o maestría en medicina 2 1% 

Maestría en Endodoncia

Maestría en Gerencia Educativa

MBA, Maestría en Administración de Empresas

Maestría Dirección RRHH y Gestión del Talento

Otro

Postgrado, especialidades o maestría en medicina

4%

1%

1%

1%

1%

1%

Especialidad y/o maestría
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5. Estudios (cohortes 2005-2009) 
 

5.1 ¿Inició estudios de Postgrado dentro de los dos años posteriores a su 
graduación? (Grado) 

 

¿Inició estudios de 
Postgrado dentro de los dos 
años posteriores a su 
graduación? 

N % 

No he realizado estudios de 
Postgrado 21 10% 

No 52 25% 

Sí 137 65% 

Total general 210 100% 
 

 

 

 

5.2  Grados obtenidos (Grado y Postgrado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Los egresados de medicina colocaron <Doctorado= como el grado de egreso de su 

carrera de grado. 

 

Grados obtenidos N % 

Licenciatura 30 13% 

Postgrado 38 17% 

Doctorado 160 70% 

Total general 228 100% 

10%

25%

65%

Luego de completar su formación de 
grado  ¿Inicio estudios de postgrado 
dentro de los 2 años posterior a su 
graduación?

No he realizado estudios de Postgrado. No. Sí.

Licenciatura

Postgrado

Doctorado

13%

17%

70%

Grados obtenidos
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6. Experiencia Laboral (cohortes 2005-2009) 
 

6.1 ¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de graduarse? (Grado) 
 

¿Cuál fue su primera experiencia 
laboral después de graduarse? 

N % 

Empleo a tiempo completo 153 73% 
Empleo a tiempo parcial 13 6% 
Emprendimiento o negocio propio 21 10% 
No tengo experiencia laboral 2 1% 
Prácticas profesionales 21 10% 
Total general 210 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73%

6% 10% 1% 10%

Empleo a tiempo
completo

Empleo a tiempo
parcial

Emprendimiento o
negocio propio

No tengo
experiencia laboral

Prácticas
profesionales

¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de 
graduarse?
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6.2  ¿Enfrentó algún desafío durante sus primeros años en el campo laboral? (Grado) 
 

¿Enfrentó algún desafío 
durante sus primeros 
años en el campo 
laboral? 

N % 

Sí 54 26% 

No 154 74% 

Total general 208 100% 
 

 

 

 

 

 

 

6.3  Situación laboral actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tasa de empleabilidad 2005-2009: 97%. 

Situación laboral actual N % 
Tengo empleo 
(empleado) 136 65% 

Emprendedor 66 32% 
No tengo, pero estoy 
buscando 6 3% 

Total general 208 100% 

26%

74%

¿Enfrentó algún desafío durante sus 
primeros años en el campo laboral?

Sí No

65%

32%

3%

Situación laboral actual

Tengo empleo
(empleado)

Emprendedor

No tengo, pero
estoy buscando



Página 72 de 109 

 

 

7.4 Posición o puesto de trabajo actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
7.5 ¿Tiene personal a su cargo? (Grado) 
 

 

¿Tiene personal a su 
cargo? 

N % 

Sí 132 65% 

No 70 35% 

Total general 202 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Posición o puesto de 
trabajo actual: 

N % 

Director de área/ 
Gerente de área 58 29% 
Encargado/ Supervisor 27 13% 
Gerente General/ 
Presidente 52 26% 
Otros 65 32% 
Total general 202 100% 

29%

13%

26%
32%

D I R E C TO R  D E  
ÁR E A/  

G E R E N TE  D E  
ÁR E A

E N C AR G AD O /  
S U P E R V I S O R

G E R E N TE  
G E N E R AL /  

P R E S I D E N TE

O TR O S

POSICIÓN O PUESTO DE 
TRABAJO ACTUAL 

Sí
65%

No
35%

¿TIENE PERSONAL A SU CARGO?
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7.6 Rango salarial actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rango salarial actual N % 
RD$14,000-25,000 2 1% 
 RD$25,000-45,000 3 1% 
 RD$46,000-100,000 27 13% 
RD$101,000-150,000 46 23% 
 RD$151,000 en adelante 124 61% 
Total general 202 100% 

1% 1% 13%
23%

61%

RANGO SALARIAL ACTUAL
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7.6.1 Rango salarial actual (Postgrado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Rango salarial actual N % 
 RD$46,000-100,000 2 17% 
 RD$151,000 en adelante 10 83% 
Total general 12 100% 

17%

83%

R D $ 4 6 , 0 0 0 - 1 0 0 , 0 0 0 R D $ 1 5 1 , 0 0 0  E N  AD E L AN TE

RANGO SALARIAL ACTUAL
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7.7 ¿Está actualmente empleado en un campo relacionado con su área de profesión? 
(Grado) 
 

¿Está actualmente empleado 
en un campo relacionado 
con su área de profesión? 

N % 

Sí 175 87% 

No 27 13% 

Total general 202 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87%

13%

¿Está actualmente empleado en un 
campo relacionado con su área de 
profesión?

Sí No
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7.8 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la probreza 20 4% 
Hambre Cero 12 2% 
Salud y Bienestar 120 21% 
Educación de Calidad 62 11% 
Igualdad de Género 41 7% 
Agua Limpia y Saneamiento 12 2% 

Energía Asequible y no 
Contaminante 19 3% 
Trabajo Decente y Crecimiento 
Económico 66 12% 

Industria, Innovación e 
Infraestructura 53 9% 
Reducción de las Desigualdades 30 5% 

Ciudades y Comunidades 
Sostenibles 33 6% 

Producción y Consumo 
Responsables 22 4% 

Acción por el Clima 18 3% 

Vida Submarina 4 1% 
Vida de Ecosistemas Terrestres 5 1% 

Paz, Justicia e Instituciones 
Sólidas 19 3% 
Alianzas para lograr los objetivos 33 6% 

4%
2%

21%
11%

7%
2%

3%
12%

9%
5%
6%

4%
3%

1%
1%

3%
6%

Fin de la probreza

Hambre Cero

Salud y Bienestar

Educación de Calidad

Igualdad de Género

Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y no Contaminante

Trabajo Decente y Crecimiento Económico

Industria, Innovación e Infraestructura

Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles

Producción y Consumo Responsables

Acción por el Clima

Vida Submarina

Vida de Ecosistemas Terrestres

Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianzas para lograr los objetivos

¿En qué medida cree que su trabajo actual
contribuye a los ODS?
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7.8.1 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la probreza 2 4% 
Hambre Cero 1 2% 
Salud y Bienestar 12 24% 
Educación de Calidad 10 20% 

Igualdad de Género 3 6% 
Agua Limpia y Saneamiento 2 4% 

Energía Asequible y no 
Contaminante 2 4% 

Trabajo Decente y 
Crecimiento Económico 5 10% 

Industria, Innovación e 
Infraestructura 3 6% 
Reducción de las 
Desigualdades 3 6% 

Ciudades y Comunidades 
Sostenibles 1 2% 
Acción por el Clima 2 4% 
Vida de Ecosistemas 
Terrestres 1 2% 

Paz, Justicia e Instituciones 
Sólidas 2 4% 
Alianzas para lograr los 
objetivos 2 4% 

Fin de la probreza

Hambre Cero

Salud y Bienestar

Educación de Calidad

Igualdad de Género

Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y no Contaminante

Trabajo Decente y Crecimiento Económico

Industria, Innovación e Infraestructura

Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles

Acción por el Clima

Vida de Ecosistemas Terrestres

Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianzas para lograr los objetivos

4%
2%

24%

20%
6%

4%

4%
10%

6%
6%

2%
4%

2%
4%

4%

¿En qué medida cree que su trabajo actual 
contribuye a los ODS?
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7. Experiencia en UNIBE (cohortes 2005-2009) 
 

7.1 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Grado) 

 

¿Qué tan satisfecho 
está con la calidad de 
la formación 
académica y la 
experiencia de haber 
estudiado en UNIBE?  

N % 

5 117 56% 
4 79 38% 
3 13 6% 
1 1 0% 
Total general 210 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Grado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 90%. 

 

 

 

 

 

 

 

56%

38%

6% 0%

5 4 3 1

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON 
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN 

ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE 
HABER ESTUDIADO EN UNIBE? 
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8.1.2 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Postgrado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 89%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué tan satisfecho 
está con la calidad de la 
formación académica y 
la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE?  

N % 

5 8 62% 
4 3 23% 
3 2 15% 
Total general 13 100% 

62%

23%
15%

5 4 3

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON 
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN 

ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE 
HABER ESTUDIADO EN UNIBE? 
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8. ¿Ha mantenido el contacto con UNIBE a través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. ¿Pertenece o ha pertenecido a la junta directiva de alguna asociación empresarial 
o sociedad profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

¿Pertenece a ha pertenecido 
a la junta directiva de alguna 
asociación empresarial o 
sociedad profesional? 

N % 

Sí 37 16% 
No 191 84% 
Total general 228 100% 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha mantenido el contacto con 
UNIBE a través de su Círculo 
de Egresados o cualquier otra 
iniciativa? 

N % 

Sí 49 21% 

No 179 79% 

Total general 228 100% 

21%

79%

¿Ha mantenido el contacto con 
UNIBE a través de su Círculo de 
Egresados o cualquier otra iniciativa?

Sí No

16%

84%

¿Pertenece o ha pertenecido a la junta 
directiva de alguna asociación 
empresarial o sociedad profesional?

Sí No
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10. ¿Ha obtenido algún reconocimiento local o internacional por su trayectoria 
profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. ¿Le gustaría involucrarse con el Círculo de Egresados de UNIBE y pertenecer a 
la Junta Directiva de Egresados de su programa o facultad? (Grado y Postgrado) 

 

¿Le gustaría involucrarse con el 
Círculo de Egresados de UNIBE y 
pertenecer a la Junta Directiva de 
Egresados de su programa o 
facultad? 

N % 

Sí 91 40% 

No 137 60% 

Total general 228 100% 
 

 

 

¿Ha obtenido algún 
reconocimiento local o 
internacional por su 
trayectoria profesional? 

N % 

Sí 53 23% 

No 175 77% 

Total general 228 100% 

23%

77%

¿Ha obtenido algún reconocimiento 
local o internacional por su trayectoria 
profesional?

Sí No

40%

60%

¿Le gustaría involucrarse con el Círculo 
de Egresados de UNIBE y pertenecer a la 
Junta Directiva de Egresados de su 
programa o facultad?

Sí No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resultados del estudio: Trayectoria 
Profesional de egresados 

1998-2004 
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6. Datos Demográficos (cohortes 1998-2004) 
 

6.1 Género 
 

Género N % 

Femenino 58 75% 

Masculino 19 25% 

Total general 77 100% 
 

 

 

 

 

6.2  Es egresado de: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Es egresado de: N % 

Grado 74 96% 

Postgrado 1 1% 

Grado y Postgrado 2 3% 

Total general 77 100% 

Femenino
75%

Masculino
25%

GÉNERO

Grado
96%

Postgrado
1%

Grado y 
Postgrado

3%

ES EGRESADO DE 
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6.3 Carrera o programa del cual eres egresado(a): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Carrera o Programa del cual eres egresado N % 
Medicina 20 23% 
Odontología 13 15% 
Derecho 10 11% 
Administración de Empresas/ Dirección y Gestión 
Empresarial 8 9% 

Arquitectura 7 8% 
Comunicación 5 6% 
Psicología 4 5% 
Mercadeo 4 5% 

Ingeniería en Tecnologías de la Información y la 
Comunicación/ Ingeniería en Tecnologías 
Computacionales 

1 1% 

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración 
Arquitectónica 1 1% 

Administración de Empresas Turísticas y Hotelera/ 
Dirección y Gestión del Turismo 1 1% 

Medicina

Odontología

Derecho

Administración de Empresas/ Dirección y Gestión…

Arquitectura

Comunicación

Psicología

Mercadeo

Ingeniería en Tecnologías de la Información y la…

Diseño de Interiores/ Diseño y Decoración Arquitectónica

Administración de Empresas Turísticas y Hotelera/…

23%

15%

11%

9%

8%

6%

5%

5%

1%

1%

1%

Programa de egreso
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Carrera o Programa del cual eres egresado N % 
Maestría en Endodoncia 1 1% 
Postgrado, especialidades o maestría en medicina 2 2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maestría en Endodoncia

Postgrado, especialidades o maestría en medicina

1%

2%

Especialidad y/o maestría
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7. Estudios (cohortes 1998-2004) 
 

7.1 ¿Inició estudios de Postgrado dentro de los dos años posteriores a su 
graduación? (Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.2 Grados obtenidos: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Los egresados de medicina colocaron <Doctorado= como el grado de egreso de su 

carrera de grado. 

 

¿Inició estudios de 
Postgrado dentro de los 
dos años posteriores a 
su graduación? 

N % 

No he realizado estudios 
de Postgrado 14 19% 

No 25 34% 

Sí 35 47% 

Total general 74 100% 

Grados obtenidos N % 

Licenciatura 98 52% 

Postgrado 46 24% 

Doctorado 44 23% 

Total general 188 100% 

19%

34%

47%

Luego de completar su formación de 
grado  ¿Inicio estudios de postgrado 
dentro de los 2 años posterior a su 
graduación?

No he realizado estudios de Postgrado No Sí

Licenciatura

Postgrado

Doctorado

52%

24%

23%

Grados obtenidos
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8. Experiencia Laboral (cohortes 1998-2004) 
 

8.1 ¿Cuál fue su primera experiencia laboral después de graduarse? (Grado) 
 

¿Cuál fue su primera experiencia 
laboral después de graduarse? 

N % 

Empleo a tiempo completo 45 61% 
Empleo a tiempo parcial 6 8% 
Emprendimiento o negocio propio 11 15% 
Prácticas profesionales 12 16% 
Total general 74 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61%

8%
15% 16%

Empleo a tiempo
completo

Empleo a tiempo
parcial

Emprendimiento o
negocio propio

Prácticas
profesionales

¿Cuál fue su primera experiencia laboral 
después de graduarse?
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8.2 ¿Enfrentó algún desafío durante sus primeros años en el campo laboral? (Grado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.3  Situación laboral actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tasa de empleabilidad 1998-2004: 97%. 

¿Enfrentó algún 
desafío durante sus 
primeros años en el 
campo laboral? 

N % 

Sí 26 35% 

No 48 65% 

Total general 74 100% 

Situación laboral actual N % 

Tengo empleo (empleado) 47 64% 

Emprendedor 25 33% 
No tengo, pero estoy 
buscando 2 3% 

Total general 74 100% 

65%

35%

¿Enfrentó algún desafío durante sus 
primeros años en el campo laboral?

No Sí

64%

34%

3%

Situación laboral actual 

Tengo
empleo
(empleado)
Emprendedor

No tengo,
pero estoy
buscando
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8.4 Posición o puesto de trabajo actual (Grado): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.5 ¿Tiene personal a su cargo? 
 

¿Tiene personal a su 
cargo? 

N % 

Sí 52 72% 

No 20 28% 

Total general 72 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posición o puesto 
de trabajo actual 

N % 

Director de área/ 
Gerente de área 22 31% 
Encargado/ 
Supervisor 9 13% 
Gerente General/ 
Presidente 21 29% 

Otros 20 28% 

Total general 72 100% 

No
28%

Sí
72%

¿TIENE PERSONAL A SU CARGO?

31%

13%

29% 28%

D I R E C T O R  D E  
Á R E A /  

G E R E N T E  D E  
Á R E A

E N C A R G A D O /  
S U P E R V I S O R

G E R E N T E  
G E N E R A L /  

P R E S I D E N T E

O T R O S

POSICIÓN O PUESTO DE TRABAJO 
ACTUAL 
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8.6 Rango salarial actual (Grado): 
 

Rango salarial actual N % 
RD$14,000-25,000. 1 1% 
 RD$25,000-45,000. 1 1% 
 RD$46,000-100,000. 14 19% 
RD$101,000-150,000. 9 13% 
 RD$151,000 en adelante. 47 65% 
Total general 72 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1% 1% 19%
13%

65%

RANGO SALARIAL ACTUAL
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8.6.1 Rango salarial actual (Postgrado) 
 

Rango salarial actual N % 
 RD$151,000 en adelante 3 100% 
Total general 3 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100%

R D $ 1 5 1 , 0 0 0  E N  AD E L AN TE

RANGO SALARIAL ACTUAL
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8.7 ¿Está actualmente empleado en un campo relacionado con su área de profesión? 
(Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Está actualmente 
empleado en un 
campo relacionado 
con su área de 
profesión? 

N % 

Sí 61 85% 

No 11 15% 

Total general 72 100% 

85%

15%

¿Está actualmente empleado en un 
campo relacionado con su área de 
profesión?

Sí No
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8.8 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Grado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 
Fin de la probreza 10 5% 
Hambre Cero 6 3% 
Salud y Bienestar 45 23% 
Educación de Calidad 29 15% 
Igualdad de Género 14 7% 
Agua Limpia y Saneamiento 4 2% 

Energía Asequible y no 
Contaminante 6 3% 

Trabajo Decente y Crecimiento 
Económico 27 14% 

Industria, Innovación e 
Infraestructura 7 4% 
Reducción de las Desigualdades 10 5% 

Ciudades y Comunidades 
Sostenibles 7 4% 

Producción y Consumo 
Responsables 5 3% 
Acción por el Clima 4 2% 
Paz, Justicia e Instituciones 
Sólidas 8 4% 
Alianzas para lograr los 
Objetivos 15 8% 

5%

3%

23%

15%

7%

2%

3%

14%

4%

5%

4%

3%

2%

4%

8%

Fin de la probreza
Hambre Cero

Salud y Bienestar
Educación de Calidad

Igualdad de Género
Agua Limpia y Saneamiento

Energía Asequible y no Contaminante
Trabajo Decente y Crecimiento…

Industria, Innovación e Infraestructura
Reducción de las Desigualdades

Ciudades y Comunidades Sostenibles
Producción y Consumo Responsables

Acción por el Clima
Paz, Justicia e Instituciones Sólidas

Alianzas para lograr los Objetivos

¿En qué medida cree que su trabajo actual 
contribuye  a los ODS?
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8.8.1 ¿En qué medida cree que su trabajo actual contribuye a cada uno de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible (ODS)? (Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODS N % 

Salud y Bienestar 2 100% 

Salud y Bienestar

¿En qué medida cree que su trabajo 
actual contribuye a los ODS?
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9. Experiencia en UNIBE (cohortes 1998-2004) 
 

9.1 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Grado) 

 

 

¿Qué tan satisfecho 
está con la calidad de 
la formación académica 
y la experiencia de 
haber estudiado en 
UNIBE?  

N % 

5 46 62% 
4 23 31% 
3 4 5% 
2 1 1% 
1 0 0% 
Total general 74 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Grado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 91%. 

 

 

 

 

 

 

62%

31%
5%

1% 0%

5 4 3 2 1

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON LA 
CALIDAD DE LA FORMACIÓN 

ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE 
HABER ESTUDIADO EN UNIBE? 
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9.2 ¿Qué tan satisfecho está con la formación académica y la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE? (Postgrado) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La satisfacción de los egresados de Postgrado con la formación académica y su experiencia 

universitaria es de un 92%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué tan satisfecho 
está con la calidad de la 
formación académica y 
la experiencia de haber 
estudiado en UNIBE?  

N % 

4 2 67% 

3 1 33% 

Total general 3 100% 

67%

33%

4 3

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON 
LA CALIDAD DE LA FORMACIÓN 

ACADÉMICA Y LA EXPERIENCIA DE 
HABER ESTUDIADO EN UNIBE? 
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10. ¿Ha mantenido el contacto con UNIBE a través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. ¿Pertenece o ha pertenecido a la junta directiva de alguna asociación empresarial o 
sociedad profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha mantenido el contacto 
con UNIBE a través de su 
Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa? 

N % 

Sí 14 18% 

No 63 82% 

Total general 77 100% 

¿Pertenece a ha 
pertenecido a la junta 
directiva de alguna 
asociación empresarial o 
sociedad profesional? 

N % 

Sí 20 26% 

No 57 74% 

Total general 77 100% 

26%

74%

¿Pertenece o ha pertenecido a la junta 
directiva de alguna asociación 
empresarial o sociedad profesional?

Sí No

18%

82%

¿Ha mantenido el contacto con UNIBE 
a través de su Círculo de Egresados o 
cualquier otra iniciativa?

Sí No
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12. ¿Ha obtenido algún reconocimiento local o internacional por su trayectoria 
profesional? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

13. ¿Le gustaría involucrarse con el Círculo de Egresados de UNIBE y pertenecer a la 
Junta Directiva de Egresados de su programa o facultad? (Grado y Postgrado) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha obtenido algún 
reconocimiento local o 
internacional por su 
trayectoria profesional? 

N % 

Sí 18 23% 

No 59 77% 

Total general 77 100% 

¿Le gustaría involucrarse con el 
Círculo de Egresados de UNIBE y 
pertenecer a la Junta Directiva de 
Egresados de su programa o 
facultad? 

N % 

Sí 41 53% 

No 36 47% 

Total general 77 100% 

23%

77%

¿Ha obtenido algún reconocimiento local 
o internacional por su trayectoria 
profesional?

Sí No

53%
47%

¿Le gustaría involucrarse con el Círculo 
de Egresados de UNIBE y pertenecer a la 
Junta Directiva de Egresados de su 
programa o facultad?

Sí No
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Análisis  
 

El presente análisis es de carácter exploratorio y empírico, al tomar como base la 
percepción de los egresados para identificar áreas de fortaleza y oportunidades de 
mejora continua que ayuden a las autoridades académicas a comprender el impacto que 
tiene la educación superior brindada por Unibe en el quehacer profesional y crecimiento 
personal de sus egresados. 

Para la realización del análisis se dividió a los egresados en grupos de cinco, tres y un 
año, agrupados de la siguiente manera: 1998-2004, 2005-2009, 2010-2014, 2015-2019, 
2020-2022 y 2023.  

Las preguntas realizadas a cada generación de egresados fueron segmentadas tomando 
en cuenta los siguientes criterios: situación laboral al momento de la encuesta, niveles 
de responsabilidad dentro de la organización para la cual trabajaban en ese instante, 
rango salarial, satisfacción con la formación recibida y relación con la institución 
posgraduación.  

 

1. Análisis de la situación laboral de los egresados (Grado) 
 

Los resultados revelaron que, en promedio, un 70% de los egresados de Unibe tiene un 
contrato de trabajo, mientras que, el 20% emprende. Solo el 5% de los participantes 
estaba buscando empleo al momento de completar la encuesta.  

 

Tabla 1.  Comparativo por generación de la situación laboral actual de los egresados 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cohorte 
Tengo 
empleo 

(empleado) 
Emprendedor 

No tengo 
empleo, 

pero 
estoy 

buscando 

No tengo 
empleo y 
no estoy 

buscando 

1998-2004 64% 34% 3% 0% 
2005-2009 65% 32% 3% 0% 
2010-2014 74% 24% 1% 1% 
2015-2019 76% 17% 4% 2% 
2020-2022 76% 10% 9% 5% 
2023 68% 10% 9% 13% 
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Se observó una correlación entre el tiempo de egreso y la intención de emprender. Los 
datos evidenciaron que a mayor tiempo de graduado aumenta la probabilidad de 
independizarse a nivel profesional. Esto puede estar influenciado por condiciones 
externas, donde el componente académico si bien es cierto que juega un papel en cuanto 
a lo formativo no es determinante para que se produzca la acción de emprender (Flores-
Novelo, Bojórquez Carrillo & Canche Montiel, 2020). 

 

Gráfico 1. 

 

 

Por otra parte, se evidenció una tendencia lineal en cuanto al número de egresados por 
cohortes que ocupan posiciones de liderazgo ya sea dentro de una empresa o 
administrando su propio negocio. Los graduados entre 1998-2004, 2005-2009 y 2010-
2014, tienen cargos ejecutivos (gerente general, director o encargado). No obstante, se 
destaca el hecho de que, a tres años de haber obtenido su título universitario, un 48% 
de los graduados entre 2020-2022, ejerce puestos de mando medio y alto, lo que pudiera 
atribuirse a su desempeño laboral producto de las competencias y habilidades adquiridas 
durante su formación profesional (ver anexos gráficos 2, 3, 4 y 5).  
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Gráfico 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfico 3. 
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Gráfico 4. 

 

 

 

Gráfico 5. 
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2. Análisis del salario según tiempo de egreso (Grado y Postgrado) 
 

Los datos reflejaron que el tiempo de egreso es proporcional al salario percibido por los 
egresados, es decir, a mayor tiempo de haberse graduado mayor es la remuneración 
(ver anexos gráficos 6, 7 y 8). 

 

Gráfico 6. 
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Gráfico 7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: https://library.fes.de/pdf-files/bueros/fescaribe/17957.pdf  

 

 

Al comparar el salario promedio de los grupos de cohortes por generación con el 
salario promedio cotizable por rango de edad publicado en el último informe de la 
Tesorería de la Seguridad Social (agosto 2022), se evidenció que, los egresados de 
Unibe devengan un salario promedio por encima del rango establecido por esta 
entidad. 

 

Tabla 2. Comparativo del promedio salarial de los egresados de Unibe por rango de edad VS. el 
promedio por rango de edad de salarios cotizables registrados en la SDSS. 

 

 

*Para calcular el salario promedio de los egresados de Unibe por rango de edad, se separó por tiempo de egreso a los graduados 
para estimar su edad y luego se dividieron los grupos de cohortes en dos: 1998-2014 y 2015-2023. El primer grupo de egreso con 
rango de edad de 31 a 55 años y el segundo grupo de 18 a 30 años. Después se determinó el promedio salarial por cantidad de 
egresados que devengaban al momento de completar la encuesta un salario de RD$14,000.00 a RD$25,000.00; RD$25,000.00 a 
RD$45,000; RD$46,000.00 a 100,000.00; RD$101,000 a RD$150,000.00 y RD$151,000.00 en adelante. Para finalizar se sumaron 
todas las cantidades y se dividieron entre el total de egresados de grupo de cohortes.  
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Gráfica 8. 
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3. Análisis de la satisfacción de los egresados con la formación académica y 
experiencia universitaria (Grado y Postgrado) 

 

Para medir la satisfacción de los egresados con la calidad de la formación académica y 
su experiencia de haber estudiado en Unibe se realizó una pregunta tipo escala Likert 
con cinco niveles de valoración, siendo 5 el mayor grado de satisfacción y 1 el menor 
grado de satisfacción.  

 

Tabla 2. Valoración escala Likert 

Valoración Puntaje 
Muy satisfecho 5 

Satisfecho 4 
Neutral 3 

Insatisfecho 2 
Muy insatisfecho 1 

 

De una muestra de 1,550 egresados entre grado y postgrado el 87% se encuentra en las 
categorías de <muy satisfecho= y <satisfecho=. Este resultado indica que, en general, los 
egresados se encuentran satisfechos con la formación académica y su experiencia de 
haber estudiado en la institución.   

 

Tabla 3.  Nivel de satisfacción de los egresados 

Escala N %  
5 773 50%  
4 577 37%  
3 166 11%  
2 21 1%  
1 13 1% CSAT. 

Total 
general 1550 100% 

87% 
 

*La satisfacción general de los egresados es de un 87%. 
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Se identificó una correlación entre los niveles de satisfacción y la situación laboral, los 
egresados que están empleados y/o tienen negocio propio se mostraron más 
satisfechos. También se evidenció un nivel de satisfacción positivo en la población de 
profesionales que están en la búsqueda activa de empleo (ver tabla 4). 

 

Tabla 4. Promedio de satisfacción con la formación académica y experiencia de haber estudiado en 
Unibe segregado por situación laboral 

 

Situación 
laboral 

N Satisfechos Insatisfechos 

Empleado 1,123 89% 11% 

Emprendedore 290 87% 13% 

Buscando 
empleo 73 78% 22% 

Sin empleo y 
no buscando 86 24% 9% 
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4. Análisis de la relación de los egresados con la institución posgraduación (Grado 

y Postgrado) 
 

Solo el 21% de los egresados que participaron de la encuesta mantiene el contacto con la 

institución a través del Círculo de Egresados o apoyando alguna iniciativa académica.  

Se evidenció que, dentro de la población de graduados que se identificó como empleados (1,123) 

el 20.13% está en comunicación con la academia, mientras que, de los 290 que dijeron ser 

actualmente emprendedores, el 24.83% mantiene una relación cercana con la institución.  
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5. Comentarios- Hallazgos (Grado y Postgrado) 
 

Al analizar los comentarios se observó que la educación tributaria es un factor desafiante para 
los egresados de las carreras de Derecho, Medicina, Odontología, Administración de Empresas, 
Arquitectura, Diseño de Interiores e Ingeniería Civil, al momento de emprender. Asimismo, se 
evidenció una necesidad de desarrollar habilidades para el manejo de clientes, presentación de 
propuestas de proyectos y marca personal.  

Dentro de los desafíos que enfrentaron los egresados durante sus primeros años de trabajo 
profesional, se destacan: 

Carrera de egreso Desafío 
 
 
 

Arquitectura 

 
• Poco conocimiento de los aspectos técnicos de la 

construcción, cómo abordar a un cliente y presentarle un 
proyecto de manera efectiva. 

 
• Manejo de presupuesto y tiempo. Cómo obtener 

financiamiento para el emprendimiento y lo que conlleva abrir 
un negocio.  

 
• Deficiencia para evaluar y valorar la calidad técnica de los 

planos; toma de decisión de diseño; entendimiento 
económico de la toma de decisión de diseño; conceptos 
generales de cómo afecta el diseño la ciudad o cómo se 
puede construir la propuesta. 

 
Diseño de Interiores 

• Manejo de impuestos ante la DGII. 
•  Cómo mantener operando una empresa pequeña. 
•  Cómo captar clientes. 

 
Comunicación 

• Manejo de precios, logística, impuestos, procesos, 
administración de empresa. 

 
 
 

Mercadeo 

 
• Falta de conocimientos para emprender. 
•  Profundización en aspectos como la rentabilidad, finanzas, 

logística, alineación de equipos involucrados con marketing, 
distribución, negociación (es lo que más se trabaja en 
empresas multinacionales). 

• Conocimiento a profundidad de cómo realizar costos de 
productos y evaluación de métricas de venta para toma de 
decisiones. 

 
Administración de 

Empresas 

 
• Falta de orientación y recursos para emprender y manejo del 

estrés (cómo interactuar con los demás con altos niveles de 
presión). 
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Carrera Desafío 
 

Medicina 
 

• Desconocimiento para emprender. 
 

Odontología 
 

• Desconocimiento de cómo 
administrar una clínica dental (cálculo 
de costos, elaboración de 
presupuestos). 

 
Educación Inicial 

 
• Poco conocimiento de la estructura 

del diseño curricular dominicano y su 
aplicación dentro del aula conforme a 
lo que establece el MINERD. 

 
 
 
 

Derecho 

 
• Desconocimiento de los procesos de 

las instituciones gubernamentales. 
•  No saber cómo organizarse 

financieramente y qué hacer para 
captar clientes.  Así como el 
desarrollo de habilidades blandas, 
constitución de una empresa y pago 
de impuestos ante la DGII. 

 
 
 

Ingeniería Civil 

 
• Desconocimiento del trabajo de un 

ingeniero de campo, técnicas que se 
aplican en una construcción y 
aspectos sociales. 

• Cómo obtener fondos, atraer clientes, 
construir marca personal. 

 
Ingeniería Industrial 

 
• Falta de preparación para empresas 

de manufactura y zona franca. 
 
 

Ingeniería en TIC 

 
• La carrera se centra en aspectos 

muy básicos del área.  

 



 

 

 

Conclusión 
La Universidad Iberoamericana (UNIBE) ha consolidado su posición como una institución líder 

en la educación superior, gracias a su impacto indiscutible tanto en el ámbito profesional como 

personal de sus egresados. Estos resultados no solo reflejan altos niveles de empleabilidad y 

una estructura salarial competitiva, sino que también evidencian una contribución significativa a 

la sociedad a través de la activa participación en la formulación de políticas públicas y en el 

desarrollo comunitario. 

UNIBE se distingue por su dedicación a la innovación educativa, asegurando que los programas 

académicos no solo se mantengan a la vanguardia de las tendencias globales mediante una 

adaptación curricular constante, sino que también incorporen las tecnologías emergentes y las 

nuevas metodologías de aprendizaje. Este enfoque garantiza que los egresados no solo estén 

preparados para enfrentar los desafíos del mercado laboral actual, sino que también estén 

equipados para liderar y provocar cambios significativos en sus campos de estudio y 

comunidades. 

La internacionalización es otra área en la que UNIBE ha demostrado un compromiso excepcional, 

preparando a los estudiantes para que sean competitivos y exitosos globalmente. El 23% de 

nuestros egresados trabajan o continúan su formación en el extranjero, reflejando la calidad y el 

reconocimiento internacional de nuestras credenciales académicas. 

Además, la institución fomenta una relación continua con sus egresados a través de iniciativas 

posgraduación que promueven el desarrollo profesional continuo y el networking efectivo. 

Aunque el porcentaje de egresados que participa activamente en estos programas es del 21%, 

es un testimonio del valor duradero de la educación de UNIBE y de su compromiso con el éxito 

a largo plazo de sus estudiantes. 

Con este estudio podemos afirmar que UNIBE no solo ha cumplido con su promesa de promover 

una experiencia educativa transformadora y crear conocimiento relevante través de un modelo 

de excelencia e innovación, sino que también ha sobresalido en preparar líderes y agentes de 

cambio que impactan positivamente en el mundo. Estos logros no solo fortalecen el prestigio de 

UNIBE dentro del panorama educativo global, sino que también solidifican su rol como un 

catalizador de desarrollo social y económico. A medida que avanzamos, estos fundamentos nos 

permitirán seguir innovando y expandiendo nuestras fronteras, asegurando que UNIBE continúe 

siendo una fuerza transformadora en la educación superior.  
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